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Ejercicio resuelto 4

� Sean S = Gen
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 dos subespacios de R3.

Demuestre que S = T .

Solución. Para demostrar esta igualdad tendremos en cuenta lo siguiente:

� S = T ⇔ S ⊆ T y T ⊆ S.

� Digamos

v1 =

 1
1
0

 , v2 =

 0
1
1

 , w1 =

 2
3
1

 , w2 =

 1
2
3

 .

Aśı se tiene que S = Gen{v1, v2} y T = Gen{w1, w2}.

� Si v1, v2 ∈ T , al ser T subespacio vectorial de R3,tenemosαv1 + βv2 ∈ T para todo α, β ∈ R
(básicamente ser subespacio vectorial es ser cerrado bajo combinaciones lineales). En otras
palabras, v1, v2 ∈ T ⇒ Gen{v1, v2} ⊆ T ⇒ S ⊆ T .

Análogamente decimos w1, w2 ∈ S ⇒ Gen{w1, w2} ⊆ S ⇒ T ⊆ S.

Dicho esto, buscamos α, β ∈ R tales que v1 = αw1 + βw2:

•
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 ⇔
1 = 2α+ β
1 = 3α+ 3β
0 = α+ 2β

Lo que nos deja las soluciones α = 2
3 y β = −1

3 . En particular v1 ∈ T .

Vemos ahora α, β ∈ R tales que v2 = αw1 + βw2:
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 ⇔
0 = 2α+ β
1 = 3α+ 3β
1 = α+ 2β

Lo que nos deja las soluciones α = −1
3 y β = 2

3 . En particular v2 ∈ T , lo que demuestra que
S ⊆ T .



Para mostrar T ⊆ S procedemos análogamente; buscamos α, β ∈ R tales que w1 = αv1 + βv2:
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Donde las soluciones son α = 2 y β = 1. En particular w1 ∈ S.
Encontramos también α, β ∈ R tales que w2 = αv1 + βv2
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 ⇔
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Donde las soluciones son α = 1 y β = 2. En particular w2 ∈ S, lo que demuestra que T ⊆ S.
Conclúımos aśı que S = T .


